

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TĂMĂȘEU
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 27.10.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 65 din 20.10.2023, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 14 septembrie 2023
3. Proiect de hotărâre privind prelungirea până la data de 28.12.2024 a Scrisorii de garantare de la FNGCIMM SA IFN nr. 886 /13.10.2017 pentru implementarea proiectului “MODERNIZAREA RENOVAREA ȘI DOTAREA CĂMINELOR CULTURALE ÎN COMUNA TĂMĂȘEU, JUDEȚUL BIHOR CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA NIUVED ȘI CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA PARHIDA,,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: “ÎNFIINȚARE INFRASTRUCTURĂ APĂ UZATĂ ÎN COMUNA TĂMĂȘEU, JUDEȚUL BIHOR”
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: „Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu”
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea a studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economi și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Înființare infrastructură pentru transportul verde - piste pentru biciclete, în Comuna Tămășeu, județul Bihor”
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta V trim. IV anul 2023
8. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Domnul primar solicită introducerea a două proiecte de hotărâre pe ordinea de zi: Proiectul de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 19 din 03.04.2023, modificată prin HCL nr. 36 din 24.05.2023 cu privire la investitia: "AMENAJARE TROTUARE ȘI PARCĂRI ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU, COMUNA TĂMĂȘEU" JUDEȚUL BIHOR; respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea suprafeței de teren care se atribuie în folosință gratuită în vederea construirii unor locuințe proprietate personală. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 53.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 14 septembrie 2023 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 54.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind prelungirea până la data de 28.12.2024 a Scrisorii de garantare de la FNGCIMM SA IFN nr. 886 /13.10.2017 pentru implementarea proiectului “MODERNIZAREA RENOVAREA ȘI DOTAREA CĂMINELOR CULTURALE ÎN COMUNA TĂMĂȘEU, JUDEȚUL BIHOR CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA NIUED ȘI CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA PARHIDA,,. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 55.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: “ÎNFIINȚARE INFRASTRUCTURĂ APĂ UZATĂ ÎN COMUNA TĂMĂȘEU, JUDEȚUL BIHOR”. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 56.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: „Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu”. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 57.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea a studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Înființare infrastructură pentru transportul verde - piste pentru biciclete, în Comuna Tămășeu, județul Bihor” este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 58.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu-sursa A varianta V trim. IV anul 2023. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 59.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 19 din 03.04.2023, modificată prin HCL nr. 36 din 24.05.2023 cu privire la investitia: "AMENAJARE TROTUARE ŞI PARCĂRI ÎN LOCALITATEA TĂMĂŞEU, COMUNA TĂMĂŞEU", JUDEŢUL BIHOR. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toţi consilierii în funcţie. Este adoptată HCL nr. 60.

Ultimul proiect înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea suprafeţei de teren care se atribuie în folosinţă gratuită în vederea construirii unor locuinţe proprietate personală. Domnul consilier Nemeti Iuliu propune alocarea a 1000 mp teren pentru tineri în vederea construirii unei locuinţe proprietate personală. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toţi consilierii în funcţie. Este adoptată HCL nr. 61.

Diverse

Se discută despre stadiul lucrărilor din Comuna Tămăşeu şi despre organizarea festivităţii Întâlnirea vârstnicilor.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară şedinţa închisă.

În şedinţa ordinară din data de 27.10.2023 au fost adoptate următoarele hotărâri:

HCL nr. 53 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru şedinţa ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămăşeu.

HCL nr. 54 privind aprobarea procesului verbal al şedinţei din data de 14 septembrie 2023.

HCL nr. 55 privind prelungirea până la data de 28.12.2024 a Scrisorii de garantare de la FNGCIMM SA IFN nr. 886 /13.10.2017 pentru implementarea proiectului "MODERNIZAREA RENOVAREA ŞI DOTAREA CĂMINELOR CULTURALE ÎN COMUNA TĂMĂŞEU, JUDEŢUL BIHOR CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA NIUVED ŞI CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA PARHIDA,,

HCL nr. 56 privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanţie de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: "ÎNFIINŢARE INFRASTRUCTURĂ APĂ UZATĂ ÎN COMUNA TĂMĂŞEU, JUDEŢUL BIHOR"

HCL nr. 57 privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanţie de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: „Înfiinţare grădiniţă cu program prelungit în localitatea Tămăşeu, reabilitare grădiniţă cu program normal în localitatea Parhida, înfiinţare dotare after-school în localitatea Tămăşeu"

HCL nr. 58 privind aprobarea a studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii "Înfiinţare infrastructură pentru transportul verde - piste pentru biciclete, în Comuna Tămăşeu, judeţul Bihor"

HCL nr. 59 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri şi cheltuieli al

Comunei Tămășeu- sursa A varianta V trim. IV anul 2023

HCL nr. 60 privind modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 19 din 03.04.2023, modificată prin HCL nr. 36 din 24.05.2023 cu privire la investitia: "AMENAJARE TROTUARE ȘI PARCĂRI ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU, COMUNA TĂMĂȘEU" JUDEȚUL BIHOR

HCL nr. 61 privind aprobarea suprafeței de teren care se atribuie în folosință gratuită în vederea construirii unor locuințe proprietate personală

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Olah Iosif

SECRETAR GENERAL,
Ioana-Elena Flore